

РЕЦЕНЗИЯ

на дополнительную профессиональную программу – программу повышения квалификации

**«Особенности организации отдыха детей»
(руководитель – Елена Михайловна Харева)**

Современные концепции организации отдыха детей рассматривают детский отдых в учреждениях отдыха и оздоровления не только как особую педагогическую систему, но прежде всего как неотъемлемую составляющую всей жизнедеятельности ребенка, где гармонично сочетаются духовно-эстетические, рационально-познавательные, идейно-нравственные начала и происходит освоение жизни ребенком самым естественным, непосредственным образом.

Полноценное осуществление таких педагогических действий объективно невозможно без профессиональной подготовки кадров, способных творчески включаться в процесс научно обоснованного управления жизнедеятельностью отдыхающих в учреждениях отдыха детей и подростков, организуя их досуг увлекательно, с учетом возрастных особенностей, интересов и социальных ожиданий ребят.

Поэтому важное значение дополнительная подготовка специалистов, участвующих в организации отдыха детей.

Представленная дополнительная профессиональная программа – программа повышения квалификации позволяет сформировать необходимые для этого знания, умения и навыки слушателей, что определяет ее несомненную актуальность и практическую значимость.

Рецензируемая программа имеет практико-ориентированную направленность и включает в себя четыре раздела.

Раздел 1 «Правовые основы организации отдыха детей и регламентация трудового процесса в организациях отдыха детей» ориентирован на изучение основных принципов организации отдыха детей, основных положений Национального стандарта РФ «Услуги детям в организациях отдыха и оздоровления», основных нормативно-правовых документов, регламентирующих деятельность области организации отдыха детей, в том числе организацию трудового процесса.

Раздел 2 «Концептуальные основы организации отдыха детей и компетенции специалистов по работе с детьми в организациях отдыха и оздоровления» посвящен изучению федеральных программ и концепций по организации отдыха детей, а также их разработке и продюсированию. Отдельное внимание уделяется работе с кадрами.

Раздел 3 «Традиционные и инновационные формы организации детского отдыха и взаимодействия с детьми» раскрывает подходы по организации отдыха детей как с учетом имеющихся традиций, так и инновационных форм, таких как, например, проектная деятельность. Рассматриваются региональные и федеральные проекты. Отдельное внимание уделяется актуальным формам взаимодействия с детьми.

Раздел 4. «Позиционирование и продвижение услуг отдыха детей с учетом анализа удовлетворенности качеством» погружает в разработку концепции позиционирования и продвижения услуг отдыха детей, раскрывает требования к работе в социальных сетях организаций отдыха детей. Отдельное внимание уделяется механизмам взаимодействия с родителями.

Для практико-ориентированной подготовки кадров важно, что большая часть занятий представляет собой практические занятия с привлечением экспертов в сфере организации отдыха детей.

Представленная на рецензирование дополнительная профессиональная программа – программа повышения квалификации «Особенности организации отдыха детей» будет полезна специалистам по организации досуга и отдыха детей. Выпускники дополнительной профессиональной программы – программы повышения квалификации «Особенности организации отдыха детей» получат необходимые компетенции для совершенствования деятельности в сфере гостеприимства по вопросам организации отдыха детей.

Рецензент

Полещук Руслан Альбертович,
директор ООО «Санаторий Рассвет»
ДСОЛКД «Юбилейный»




Подпись рецензента